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                                                                        Мэру Нижнеилимского района
                                                                        Тюхтяеву Н.И.                                


О Т Ч Ё Т
о работе администрации Семигорского сельского поселения за 2012 год


       В течение 2012 года мероприятия, определенные перспективным планом  на год в основном выполнены.
       При администрации Семигорского сельского поселения работает  административный Совет, в который входят руководители учреждений и организаций. Совет проводиться ежемесячно, рассмотрены все плановые вопросы, также  работают общественные организации: Совет ветеранов ВОВ и труда, женсовет, общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, уличные комитеты.  
       За 2012 год Думой Семигорского сельского поселения проведено 14 заседаний, принято 28 нормативно правовых актов, 49 решений.
        Нормативно правовых актов в местной газете «Вестник» Семигорского сельского поселения опубликовано: постановлений - 19, распоряжений -  3.     
       За год было оформлено и выдано – 623 различных справок. От граждан в администрацию поселения поступило – 79 устных обращений, 2 письменных обращений, все обращения рассмотрены и решены положительно. 
      Один раз в месяц выпускается местная газета «Вестник», в которую входят нормативно правовые акты, информация, объявления и поздравления с днем рождения.  
      Большая работа проводилась по оформлению льгот населению, для выплат за твердое топливо, воды и электроэнергии. Жителям поселка оформлялись жилищные субсидии. Малообеспеченным людям предпенсионного возраста была оказана помощь в сборе документов на оформление пенсии.
       В течение года велась работа в сборе информации документов на предоставление мер социальной поддержки по бесплатному питанию в школе и одежды детям из малообеспеченных семей, районный Совет многодетных матерей оказал материальную помощь (вещевая) малообеспеченным семьям жителей поселка. Помощь получили 35 семей. 
     Большое внимание уделялось санитарному состоянию поселка и благоустройству. Проводились  уборка придомовых территорий, субботники в организациях и учреждениях. Согласно графика организован вывоз мусора за пределы поселка, рекультивация свалки. Контроль за уборку придомовых территорий осуществляла комиссия при администрации поселения.
       С июня по август месяц была проведена  работа по озеленению поселка. Каждый житель поселка, имеющий придомовой земельный участок высадил цветы, декоративную траву, также были оформлены клумбы у здания администрации, врачебной амбулатории, школы. 
        В июне месяце работала трудовая и экологическая бригады, реализация экологического проекта «Школьный дворик», трудовая бригада занималась строительством спортивной площадки и благоустройством поселка.
       Для призыва к ответственному отношению к окружающей среде администрацией поселения организована деятельность волонтерского отряда, который занимался выпуском и распространением противопожарных листовок. Всего выпущено и распространено 30 листовок. 
      На общественные работы по благоустройству были привлечены безработные граждане поселка для ликвидации стихийных свалок, очистка водопропускных труб, строительство площадки для проведения мероприятий возле здания администрации поселения.
      В течение года специалистом  по ГО и ЧС с жителями поселка проводились беседы о противопожарной безопасности в быту и лесных массивах. Были установлены предупреждающие аншлаги. В паводковый период проводился инструктаж с жителями ул. Заречная. Противопожарная агитация, инструктаж на случай подтопления и поведение на воде в летний период  опубликовывались, через СМИ «Вестник» сельского поселения.  
     Установлены фонари уличного освещения по улицам: Кубанская, Солнечная, Осиновая, Семигорская, Набережная, Нагорная, Лесная.
      В летний и осенний период лагеря отдыха посетило 14 детей из многодетных, неблагополучных, опекаемых и малообеспеченных семей. Дети из неблагополучных и малообеспеченных семей, также посещали летнюю оздоровительную площадку. 
     При администрации поселения на начало  2012 года состояло на учете 21 неблагополучная семья, в них проживало 46 детей,  семь семей было снято с учета в связи с тем, что ситуация в семье изменилась в лучшую сторону и с достижением детей совершеннолетия. На данный момент, состоит на учете 14 семей, в них проживает 29 детей.  За год было проведено 25 рейдов, составлено 42 акта жилищно – бытового обследования семей. С родителями проводились профилактические беседы. Семьи, находящиеся в социально – опасном положении, состоят на усиленном контроле. Результаты проверок (акты и другие материалы) незамедлительно направляются в органы опеки и попечительства, инспектору ОДН, и в КДН и ЗП г. Железногорск.
     На территории поселка проживают опекаемых  семей – 5, приемных семей – 5. В эти семьи совместно со специалистами отдела опеки и попечительства два раза в год проводятся рейды, составляются акты обследования, и акты проверки сохранности жилого помещения, закрепленного за несовершеннолетним оставшимся без попечения родителей, также были посещены семьи где проживают дети инвалиды. 
     В сентябре, ноябре месяце специалист администрации совместно со  специалистами из областного государственного казенного учреждения социального обслуживания «Центр социальной помощи семье и детям Нижнеилимского района», провели рейд в  неблагополучные семьи, и семьи где проживают дети инвалиды. На каждую семью составлялся паспорт семьи. В декабре месяце проводилась беседа с родителями в виде тренинга по вопросам воспитания детей. Психолог проводил индивидуальные беседы с родителями и детьми.   
     Молодежь поселка приняла активное участие в областных, районных конкурсных мероприятиях: В районном  конкурсе программ по организации работы с детьми и молодежью по месту жительства, заняли 1 место; В районном конкурсе  социальной рекламы, пропагандирующей здоровый образ жизни «Жемчужина Сибири», заняли 1,2,3 места; В районной олимпиаде по избирательному праву «Выборы президента Российской Федерации 2012»,  награждены грамотами за командное первенство I и III места, грамотами за личное первенство   1,2,3 места;  В  районном турнире «Подвиг Ленинграда», награждены грамотами за активное участие;  В областном конкурсе «Байкальская Звезда»; В индивидуальном многоборье в рамках районных интеллектуальных игр, награждены грамотами; В районных интеллектуальных играх «Закрытие сезона», награждены грамотами за активное участие; В конкурсе семейных газет; В акции «Георгиевская ленточка»;  В областном конкурсе  «Молодежь Иркутской области в лицах», заняли два первых места, награждение в г. Иркутске; В районном конкурсе рисунков «Наша полиция», заняли первое место, В районной акции «Молодость. Здоровье. Спорт»; В районном фестивали «Весенние вдохновение», награждены грамотой; В районной выставке ДПТ «Я ремеслом своим горжусь», за работы награждены дипломами; В районном конкурсе среди пожилых семейных пар «Осень жизни – пора золотая».   
         В поселковых мероприятиях: Выставка «Дембельский альбом»; Историческая викторина «История войска Российского»; Конкурсно – игровая программа «А ну-ка парни»; Выставка «Весна пришла»; Развлекательно – познавательная программа «Книжки – волшебницы»; Выставка памяти «Вечной памятью живы»; Урок мужества «Пионеры герои»; Выставка «Веселое детство»; Познавательная игра «Человек открывает вселенную»; Экологическая игра «Путешествие по красной книге»; Викторина «А сигарета против»; Игровая программа «Дверь тихонько отворю – книжку в гости позову»; Выставка «Выборы - 2012»; Выставка живых цветов и овощей «Урожай – 2012»; Устный журнал «Страница за страницей»; Акция «Милосердие»; Конкурс новогоднего украшения «Снежинка – раз, снежинка – два…».
          Приняли участие в спортивных районных и поселковых мероприятиях: В ежегодном турнире по волейболу среди команд поселка; В районной комбинированной военно-спортивной эстафете, посвященной Дню защитника Отечества и 85-летию ДОСААФ России, награждены грамотой за активное участие; В спортивных поселковых соревнованиях «Лыжня 2012», «Мама, я – спортивная семья»; В летних районных сельских спортивных играх, заняли 2 место в общем зачете, 3 место городошный спорт, награждены кубком, медалями, грамотами; В поселковых спортивных соревнованиях посвященные Дню физкультурника; Открытие летней спортивной площадки, проведение соревнований по волейболу среди жителей поселка; В районном волейбольном турнире посвященным 75-летию Иркутской области, женская команда заняла 1 место, награждена грамотами, призами; В районных соревнованиях по волейболу «Кубок молодежи» юноши заняли 1 место, награждены кубком, медалями, грамотой; В спортивных поселковых соревнованиях по волейболу среди команд поселка посвященных  районной акции «Молодость. Здоровье. Спорт».
     Администрацией, работниками культуры проводились культурные мероприятия, конкурсы:
    В марте: Праздничный концерт посвященный Международному женскому дню; проводы русской зимы «Весна – днем красна».
    В апреле: Праздник поселка «Тебе,  мой край посвящается…»
    В мае: Вечер чествования тружеников тыла «Солдат великой той войны»;  проведен  митинг у мемориала, возложена гирлянда, показан праздничный концерт. После концерта  организовано чаепитие. 
    Первого июня «День защиты детей» проведен праздник детства  «По сказочной дорожки» для неорганизованных детей.
    В июле: Праздник детства «Когда всем весело».  
    В сентябре: Выставка живых цветов и овощей «Урожай – 2012»;   
    В октябре: Вечер – встреча «У родника, среди белых берез»  посвященный  Дню пожилого человека.
    В ноябре:  Вечер «Восславим женщину, чье имя - Мать» посвященный Дню Матери. 
    Двадцать пятого декабря для неорганизованных детей пройдет Новогодний утренник «Новогодние приключения». Дети инвалиды, дети из многодетных, опекаемых семей получат новогодние подарки, выделенные районной администрацией, Министерством Управления социального развития, опеки и попечительства по Нижнеилимскому району. 

        Администрация совместно с Советом ветеранов регулярно поздравляет жителей поселка с юбилеем и юбиляров с золотой свадьбой.




Глава Семигорского 
сельского поселения                                                                К. С. Лопатин 

  







