Информация о Порядке сбора отработанных ртутьсодержащих ламп 
на территории Семигорского сельского поселения
        Ртуть, входящая в состав ламп, относится к токсичным веществам первого класса опасности и представляет серебристый жидкий металл с температурой   плавления -38,87°С, температурой кипения +357,25°С, плотностью /20°С/ - 13,55 г/см3. Упругость паров ртути при 20°С равна 0,0021 мм.рт.ст. и резко возрастает с увеличением температуры. Металлическая ртуть практически не растворяется в воде, при комнатной температуре не взаимодействует с кислородом и разбавленными кислотами, не обладающими окислительными свойствами, хорошо растворяется в горячих концентрированных азотной и серной кислотах.

Разрушенная или поврежденная ртутьсодержащая лампа высвобождает пары ртути, которые могут вызвать тяжелое отравление. Концентрация ртути в атмосферном воздухе и воздухе жилых, общественных помещений не должна превышать предельно-допустимую концентрацию, которая составляет 0,0003 мг/м3. В условиях закрытого помещения в результате повреждения одной лампы возможно достижение концентрации паров ртути в воздухе, превышающее предельно допустимую концентрацию более чем в 160 раз.

Проникновение ртути в организм чаще происходит именно при вдыхании ее паров, не имеющих запаха, с дальнейшим поражением нервной системы, печени, почек, желудочно-кишечного тракта.

Именно поэтому во многих странах мира особое внимание уделяется созданию специальной системы утилизации ртутьсодержащих отходов, при которой последние изымаются из общего потока отходов и перерабатываются на специальных предприятиях. 

В связи с высокой опасностью локального загрязнения среды обитания токсичной ртутью и в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.09.2010 г. № 681 «Об утверждении Правил обращения с отходами производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, ненадлежащие сбор, накопление, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям и окружающей среде» администрацией Семигорского Сельского поселения издано Постановление от 29.01.2013 г. № 17 «Об организации комплексной системы безопасного обращения с отработанными ртутьсодержащими лампами на территории Семигорского» .

      Согласно вышеназванному Постановлению, на территории поселения организовано место для временного накопления отработанных ртутьсодержащих ламп на территории предприятия ООО «Семигорск»
      Отработанные ртутьсодержащие лампы подлежат сдаче специализированной организации на обезвреживание на договорной основе.

В городе Железногорске-Илимском сбор отработанных ртутьсодержащих отходов на договорной основе производит Муниципальное унитарное предприятие «Служба охраны природных ресурсов» (г. Железногорск-Илимский, ул. 40 лет ВЛКСМ, 12, аптека 200 (пристрой); тел. (39566) 3-23-18). (Лицензия № ОТ-67-001043 (38) от 26 марта 2009 г.);

В городе Братске сбор отработанных ртутьсодержащих отходов на договорной основе производит индивидуальный предприниматель Митюгин Александр Викторович (665708, г. Братск, ул. Южная, 20, каб. 420, а/я 239; тел. (3953) 41-20-72).

(Лицензия № ОТ-67-000923 (38) от 09 апреля 2008 г.).









